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LISTA DE MATERIALES 5TO GRADO 2023
· Cartuchera completa: lapicera o birome azul; dos lápices negros; lápices de colores; sacapuntas; goma de borrar; microfibras y biromes de colores; corrector líquido; voligoma; tijera. Elementos de geometría: regla, escuadra, semicírculo (de plástico transparente), compás. TODO CON NOMBRE Y APELLIDO.
· Elementos para uso común: 1 rollo de papel de cocina, 1 block de hojas de colores, 1 block de hojas entretenidas, 1 block de hojas blancas, 1 marcador de color, 1 marcador negro y 1 paquete de papel glasé. 
· Tres carpetas tamaño carta, etiquetadas, en cada una de ellas deberán colocar las siguientes caratulas (rotuladas por materia, nombre, apellido y grado):

Primera carpeta:
Lengua: carátula con nombre del área, nombre y apellido del niño/a y grado. Con hojas rayadas, todas foliadas con nombre y apellido.
 Segunda carpeta:
Ciencias Sociales: carátula con nombre del área, nombre y apellido del niño/a y grado. Con hojas rayadas, todas foliadas con nombre y apellido. Algunas hojas cuadriculadas. Mapas: 2 planisferios, 2 Continente Americano, 2 de América del Sur y 5 de la República Argentina.
· . TODOS CON DIVISIÓN POLÍTICA Y TAMAÑO OFICIO. Cinco hojas de calcar tamaño oficio.
· Cinco hojas lisas blancas y algunas cartulinas de colores claros.
           Ciencias Naturales: carátula con nombre del área, nombre y apellido del niño/a y grado. Con hojas rayadas, todas foliadas con nombre y apellido. Algunas hojas cuadriculadas. 
· Cinco hojas lisas blancas y algunas cartulinas de colores claros.

En la carpeta de la docente titular, agregar:

Formación Ética y Ciudadana: carátula con nombre del área, nombre y apellido del niño/a y grado. Con hojas rayadas, todas foliadas con nombre y apellido. Algunas hojas cuadriculadas.
ESI: carátula con nombre del área, nombre y apellido del niño/a y grado. Con hojas rayadas, todas foliadas con nombre y apellido. 
[bookmark: _GoBack]Catequesis: carátula con nombre del área, nombre y apellido del niño/a y grado. Con hojas rayadas, todas foliadas con nombre y apellido. Biblia o Nuevo Testamento con nombre (para los días que tengan Catequesis).

· Cuaderno de comunicaciones: Cuaderno de hojas rayadas con tapa dura color azul, o forrado con papel araña azul y etiquetado. Deberá estar en la mochila todos los días. 
· Diccionario para el uso en todas las áreas.

IMPORTANTE: LAS PRENDAS DEL UNIFORME DEBEN TENER NOMBRE Y APELLIDO.

DOCUMENTACIÓN: (FECHA LÍMITE DE ENTREGA 31/03/2023 EN SOBRE CON NOMBRE Y APELLIDO)

CERTIFICADOS BUCODENTAL Y DE SALUD CON FECHA DEL CICLO LECTIVO 2023: donde conste que el niño es apto para realizar actividad física. 
Recordamos que, si los certificados son emitidos por entidad privada, deben estar obligatoriamente estampillados. De no presentarse la documentación en tiempo y forma, el alumno no podrá realizar educación física.
BIBLIOGRAFÍA:

ESI: “Aprender a amar 5” Editorial Logos. (A partir de marzo comunicaremos la modalidad para adquirir el libro)

Otra bibliografía a confirmar las primeras semanas de clases.


